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Lot No. Description Starts at

1
Book: "Colour Schemes for Old Australian Houses", Ian Evans, Clive
Lucas & Ian Stapleton, 108pp soft cover (Flannel Flower Press 1984).
Excellent. ($20-$40)

$10

2 Sydney Mint & Barracks Museum 1:200 scale "The Mint" Card Building Kit
(unassembled). As new in sealed packet. ($20-$40) $10

3
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 35 Class 4-6-0 Locomotive & Tender,
black, round boiler. Numbers overpainted, some oxidisation. Untested,
good in good box. ($300-$500)

$240

4 Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 35 Class 4-6-0 Rebuilt Locomotive &
Tender No. 3503, black. Untested, excellent in excellent box. ($300-$500) $200

5
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 35 Class 4-6-0 Rebuilt Locomotive &
Tender No. 3528, black. With sound. Untested, excellent in very good
box. ($300-$500)

$200

6
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender
No. 3628, black with red trim, Belpaire boiler. Untested, excellent in
excellent box. ($300-$500)

$200

7
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender
No. 3639, black with red trim, Belpaire boiler. Untested, excellent in good
box. ($300-$500)

$200

8
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender
No. 3649, black with red trim, Belpaire boiler, flat dome. Fitted with DCC.
Untested, very good/excellent in very good box. ($300-$500)

$200

9
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender
No. 3666, black with red trim, Belpaire boiler, flat dome. Untested, very
good/excellent in very good box. ($300-$500)

$200

10
Austrains HO-gauge 2-rail NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender
No. 3675, black, round boiler. Untested, very good/excellent in very good
box. ($300-$500)

$200

11 Berg's (Japanese) HO-gauge brass NSWGR PHG bogie Guard's Van,
unpainted. Excellent in excellent box. ($60-$120) $50

12 Book: "Full Steam Across the Mountains", Phil Belbin & David Burke, hard
cover (1984). Very good. ($20-$40) $15

13
Four "The World's Greatest Railway Journeys" DVDs: "Australia";
"Australia - The Indian Pacific Route"; "Denmark and Sweden"; and
"Switzerland". Very good. (4) ($30-$60)

$20

14
Mansfield (Samhongsa) HO-gauge 2-rail brass NSW 43 Class Diesel
Locomotive, unpainted. Untested, appears unrun, excellent in excellent
box. ($500-$800)

$400

15
Three NSW Railway Photograph Books: "Railview's New South Wales";
"Trackside in New South Wales"; and "Railway Album Number 3". All soft
cover. Very good. (3) ($50-$70)

$40

16 Book: "The Bay Line: A History of Transport to Glenelg", 35pp soft cover
(State Transport Authority 1979). Very good/excellent. ($15-$30) $10

17 Three Bachmann "Li'l Big Haulers" 1-gauge 4-wheel Coaches: two 97093
green; and 97089 red. Excellent in fair/good boxes. (3) ($150-$260) $90
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Lot No. Description Starts at

18
Bachmann Spectrum 80996 1-gauge 1:20.3 scale Sandy River &
Rangeley Lake Baldwin 2-4-4 Forney Locomotive No. 12, black. Untested,
appears unrun, excellent in very good box. ($1000-$1500)

$500

19 Two Bachmann 1-gauge bogie Log Wagons, with loads. Very
good/excellent. (2) ($200-$400) $160

20
Bachmann Spectrum 82196 1-gauge 1:20.3 scale Oregon Lumber Co. 38
Ton 2-truck Shay Locomotive No. 106, black. Untested, very
good/excellent in very good box. ($1000-$1500)

$500

21 Bachmann Big Haulers 93470 1-gauge bogie Tank Wagon, black
unlettered. Very good in good box. ($40-$80) $30

22 Two Bachmann 1-gauge bogie Cattle Wagons, black. Very good. (2)
($200-$300) $140

23 Bachmann Spectrum 1-gauge Midwest Quarry & Mining Co. 0-4-0 Tank
Locomotive No. 1, black. Untested, very good. ($400-$800) $200

24 Bachmann Big Haulers 93470 1-gauge bogie Tank Wagon, black
unlettered. Very good in good box. ($40-$80) $30

25 Four Bachmann Spectrum 1-gauge bogie Coal Hoppers "Midwest Quarry
& Mining Company", with loads. Very good/excellent. (4) ($300-$500) $200

26 Bachmann 1-gauge D&RGW Bumblebee 4-6-0 Locomotive & Tender No.
177, yellow & black. Untested, very good/excellent. ($260-$360) $200

27
Six Bachmann 1-gauge bogie Tank Wagons "Commonwealth Oil
Corporation", black. Some rust on railings. Good/very good. (6)
($600-$1200)

$440

28 Bachmann Spectrum 1-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, black. Has been
modified, with part of cab removed. Untested, very good. ($200-$400) $100

29 Four Bachmann "Big Haulers" 92503 1-gauge Side Dump Ore Cars,
black, with metal wheels. Excellent in very good boxes. (4) ($150-$260) $120

30
Bachmann Spectrum 1-gauge D&RGW K-27 2-8-2 Locomotive & Tender
No. 453, black. Some detail parts missing or damaged, needs cleaning.
Untested, very good. ($600-$1000)

$500

31
Bachmann Spectrum 81391 1-gauge 1:20.3 scale Baldwin 4-4-0
Locomotive & Tender, black unlettered. Front bogie detached. Untested,
very good in good box. ($400-$600)

$200

32 Two Bachmann "Big Haulers" 92421 1-gauge 31mm Metal Wheels Sets,
four axles per set. As new on good sealed cards. (2) ($50-$100) $40

33 Bachmann Spectrum 88999 1-gauge 1:20.3 scale pair of Shay Power
Trucks. As new in sealed packaging. ($100-$200) $60

34 Bachmann 92424 1-gauge Set of four "E-Z Riders" Test Rollers, for
non-drive wheels. Excellent on good sealed card. ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

35 Three Aristo-Craft ART-86001 1-gauge D&RGW Box Cars, all No. 3074,
brown. Very good/excellent. (3) ($300-$500) $150

36
Ten Aristo-Craft G-scale Animals. Includes elephants, big cats, giraffe,
zebra, gorilla and bear. A little mould on some. Very good/excellent in
original packaging. (10) ($30-$60)

$20

37
Four Aristo-Craft 1-gauge bogie Box Cars: two RPCX "Ralston Purina",
red; MD&W "Boise Cascade Building Products", green; and PRR
Cushioned Car, brown. Need cleaning. Very good. (4) ($300-$600)

$240

38
Accucraft AL98-041 1-gauge electric 1:32 scale Southern Pacific 2-10-2
Locomotive & Tender No. 3680, black. Untested, very good.
($7000-$9000)

$5,000

39 Aristo-Craft 1-gauge D&RGW bogie Cattle Car, orange & black. Very
good/excellent. ($80-$150) $50

40 Aristo-Craft 1-gauge Grand Trunk Western bogie Box Car, blue. Very
good/excellent. ($80-$150) $50

41 Aristo-Craft 1-gauge Northern Pacific bogie Box Car, brown. Very
good/excellent. ($80-$150) $50

42 Aristo-Craft 1-gauge New York Central bogie Caboose, red, grey & black,
with smoking chimney. Very good/excellent. ($80-$150) $50

43 Aristo-Craft 1-gauge Union Pacific bogie Caboose, yellow & red, with
smoking chimney. One axle broken, otherwise very good. ($80-$150) $50

44 Aristo-Craft ART-42211 1-gauge Santa Fe 4-wheel Caboose, red & black.
Very good/excellent. ($80-$150) $50

45 Aristo-Craft 1-gauge Norfolk Southern bogie Caboose, red, with smoking
chimney. Very good/excellent. ($80-$150) $50

46 Aristo-Craft ART-21312 1-gauge 1:29 scale D&RGW 0-4-0 Locomotive,
black, without tender. Untested, very good in good box. ($400-$800) $300

47 Aristo-Craft 1-gauge Burlington Northern bogie Hopper, green. Very
good/excellent. ($80-$150) $50

48 Aristo-Craft ART-21501 1-gauge B&O Mikado 2-8-2 Locomotive & Tender
No. 4475, black. Untested, very good. ($2500-$4000) $2,000

49 Aristo-Craft ART-23503 1-gauge Union Pacific EMD GP-40 Diesel
Locomotive No. 622, yellow & grey. Untested, very good. ($400-$600) $300

50
Five Aristo-Craft 1-gauge 1:29 scale Amtrak Streamline bogie Passenger
Coaches, Phase 1 livery: two 32306 Coaches; two 32606 Vista Dome
Coaches; and 32506 Diner. Excellent in good boxes. (5) ($1000-$1500)

$700

51 AML Box of twelve 1-gauge Euro Style Code 332 Aluminium 300mm
Straight Track Sections. As new in good box. ($120-$180) $80
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Lot No. Description Starts at

52
Four AMS 1-gauge 1:20.3 scale D&RGW Jackson & Sharp Coaches,
green: Nos. 256, 280, 304 and 306. Excellent in very good boxes. (4)
($400-$600)

$300

53 Aristo-Craft ART-23005 1-gauge Santa Fe Dash 9 Diesel Locomotive No.
640, warbonnet. Untested, very good. ($600-$1000) $440

54

Six Aristo-Craft 1-gauge 1:29 scale Santa Fe Streamline bogie Passenger
Coaches, silver: 32205 Baggage; two 32305 Coaches; 32405 Observation
Tail; 32505 Diner; and 32605 Vista Dome Car. Excellent in good boxes.
(6) ($1000-$1500)

$700

55 Aristo-Craft ART-22409 1-gauge Pennsylvania U25B Diesel Locomotive
No. 2507, black. Untested, very good. ($500-$1000) $300

56

Five Aristo-Craft 1-gauge 1:29 scale Pennsylvania Streamline bogie
Passenger Coaches, silver with brown stripes: 32208 Baggage Car;
32308 Diner; 32408 Observation Tail; 32508 Coach; and 32608 Vista
Dome Car. Excellent in very good boxes. (5) ($800-$1000)

$650

57
Aristo-Craft ART-21925 1-gauge 1:29 scale "North Pole & Snow Flake
Rail Road" Christmas Slopeback Tender, red & green. With sound.
Excellent in fair/good box. ($100-$200)

$50

58

Aristo-Craft 1-gauge CNJ "The Blue Comet" Passenger Set: 21404 4-6-2
Locomotive No. 831; 21804 Tender with Sound; four 31304 Coaches;
31504 Diner; and 31404 Observation Tail. Some damage to gear on one
side of loco. Untested, very good/excellent in good boxes. (8)
($2500-$3500)

$2,000

59 Aristo-Craft 12161 1-gauge Aluminium 30-degree Diamond Crossing. As
new in sealed packaging. ($100-$150) $30

60
Nine Aristo-Craft G-scale Animals. Includes elephant, big cats, giraffe,
zebra, gorilla and bear. A little mould on some. Very good/excellent in
original packaging. (9) ($30-$60)

$20

61
Aristo-Craft ART-83111 1-gauge 1:29 scale White Pass & Yukon Route
Railbus, dark green, with matching ART-31009 Coach. Untested,
excellent in very good boxes. (2) ($400-$600)

$360

62 Crest CRE-29601 Bottle of Smoke Fluid, 4 fl. oz. Very good. ($10-$15) $5

63
Eleven Aristo-Craft G-scale Animals. Includes elephants, big cats, giraffe,
zebra, gorilla and bear. A little mould on some. Very good/excellent in
original packaging. (11) ($30-$60)

$20

64

Five Aristo-Craft/Crest 1-gauge Electronic Accessories: ART-5472 Train
Engineer Accessory Controller; CRE-57073 Smoke Control Board;
CRE-57079 Bridge Rectifier; CRE-29431 pair of Reed Switches; and
Circuit Board with Fuses & Diodes. As new in original packaging. (5)
($40-$80)

$30

65 MTH 1-gauge NYC bogie Reefer, red, white & blue. Very good.
($100-$150) $40

66 MTH 1-gauge New York Central 4-6-4 Locomotive & Tender No. 5410,
black. Some detail pieces loose. Untested, very good. ($600-$900) $440

67 Newqida 1-gauge bogie Open Wagon with Scrap Metal Load. Converted
from DR observation car. Good. ($60-$120) $30

Mid-Month Train Auction 21st July 2025 Page 4 of 25



Lot No. Description Starts at

68 Missouri Locomotive Company 1-gauge 0-4-0 Locomotive, unlettered
black. With engineer figure. Untested, very good/excellent. ($300-$500) $200

69 Four 1-gauge D&RGW bogie Cattle Wagons, black. Need cleaning. Very
good. (4) ($400-$600) $340

70 1-gauge B&O bogie Box Car "Time-Save Service", dark blue & orange.
Very good/excellent. ($60-$120) $45

71 1-gauge bogie Reefer "Borden's Fine Cheeses", red, white & blue.
Missing some small detail parts. Very good. ($60-$120) $45

72 1-gauge Pennsylvania bogie Box Car, brown. Very good/excellent.
($60-$120) $45

73 Four 1-gauge B&M bogie Box Cars, blue & black, with four different road
numbers. Very good/excellent. (4) ($300-$500) $240

74 Four Model Power 984 G-scale Round Street Lights, clear. With spare
bulbs. Boxed as new. (4) ($30-$60) $20

75 Piko 1-gauge Brick Shed, length 480mm. Roof detached, some repairs
needed. Good/very good. ($60-$120) $40

76 Piko 1-gauge kit-built Old West style Bank Building, with "NAB" labels.
Very good. ($50-$100) $40

77 Piko 1-gauge Water Tank, with workmen figures and accessories.
Good/very good. ($80-$140) $50

78 Piko 38240 1-gauge Reading Camelback 0-6-0 Locomotive & Tender No.
1399, black. Untested, excellent in good box. ($500-$1000) $400

79 Piko 62010 G-scale Gravel Works Building Kit (unassembled). Excellent
in good/very good box. ($100-$200) $90

80 Piko 62033 1-gauge Signal Gantry Kit (unassembled). Excellent in
good/very good box. ($50-$100) $40

81 Piko 62049 1-gauge Refinery Loading Dock Kit (unassembled). Excellent
in good/very good box. ($100-$200) $80

82 Piko 62208 G-scale "Bill's Body Shop" Kit (unassembled). Excellent in
good/very good box. ($150-$260) $90

83
Quantity of 1-gauge items. Includes Bachmann Level Crossing; LGB 5032
Set of Warning Signs; fifteen LGB Sign Bases, and six 52mm Sections of
Brass Rail. Good/very good. ($50-$150)

$40

84 Quantity of 1-gauge Manual Point Mechanisms, and other bits  & pieces.
Good. ($100-$200) $50
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Lot No. Description Starts at

85
Scratch-built wooden Slab Hut, with animals and accessories. To suit
1-gauge, base 320mm x 200mm. In pieces, needs to be re-assembled.
Good. ($50-$100)

$25

86 Lemax 53136 porcelain Christmas Carollers Tableau. Height 80mm.
Lamp detached from lamp post. Very good in good box. ($20-$40) $10

87 Small 1-gauge Platform with Canopy and Scenic Accessories. Excellent.
($50-$100) $40

88 Three 1-gauge PRR bogie Box Cars. Very good/excellent. (3)
($200-$300) $150

89

Five Marklin 1-gauge 4-wheel Wagons: 5850 DB Open Wagon; 5851
SNCB Open Wagon; 5866 DB Tanker "Shell"; 5824 DB Closed Van; and
5888 DB Closed Van "Kellogg's". Very good in very good boxes. (5)
($260-$360)

$190

90
Five Marklin 1-gauge 4-wheel Wagons: 5860 Van; 5827 Van
"Weihenstephan"; 5867 Tanker "ARAL"; 5866 Tanker "Shell"; and 5865
Tanker "Esso". Excellent in good boxes. (5) ($260-$360)

$190

91 Marklin 5742 1-gauge DB Bo-Bo Diesel Locomotive No. 212225-7,
maroon. Untested, very good in good/very good box. ($700-$1200) $400

92 LGB 1-gauge RhB 4-wheel Log Wagon, grey, with load. Excellent.
($100-$150) $60

93 LGB 40650 1-gauge Rio Grande 4-wheel Caboose, brown. Very
good/excellent in very good box. ($50-$100) $40

94 LGB 1-gauge DR Steam Tramway Locomotive No. 99823, black & red.
Untested, excellent. ($400-$800) $240

95 LGB 1-gauge DR 4-wheel Tank Wagon, grey & black. Very good.
($60-$140) $40

96 LGB 1-gauge DR 0-4-0 Tank Locomotive No. 995005, black & red.
Untested, very good. ($200-$400) $100

97 LGB 51750 1-gauge Control Box, orange, with hookup wire. Very good.
($40-$60) $25

98
LGB 69232 1-gauge American Locomotive Tender, unlettered black. With
sound, includes decals for various railroads. Very good/excellent in very
good box. ($80-$160)

$60

99
Lehmann Rigi 900E battery-operated Cable Car. Width of car 110mm,
suitable for 1-gauge. A little corrosion to battery terminals, all else very
good/excellent, in fair/good box. ($100-$200)

$60

100
Two Boomaroo (Australia) pressed steel Locomotives. Length of each
200mm. One green & blue, missing axles, one overpainted red. Much
paint loss and some rust to both. Fair. (2) ($150-$260)

$100

101

Boomaroo (Australia) pressed steel Locomotive "36-36" with two
Passenger Coaches "1st Class", multicoloured. Length of locomotive
200mm, length of coaches 210mm. Some paint loss and rust. Fair/good.
(3) ($150-$260)

$100
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Lot No. Description Starts at

102 Jim Beam Baggage Car Whiskey Decanter (empty). Length 400mm. Very
good in good/very good box. ($40-$80) $30

103 Jim Beam Dining Car 750ml Whiskey Decanter (empty). Very good in very
good box. ($40-$80) $30

104 Jim Beam NJC Caboose 750ml Whiskey Decanter, red. Appears to
contain liquid. Excellent in good box. ($60-$80) $40

105 Jim Beam Railway Tank Wagon Whiskey Decanter. Appears to contain
liquid. Excellent in good box. ($60-$90) $40

106
Stadtilm S-gauge DR Passenger Set: plastic 0-4-0 Tank Locomotive No.
802101, black; two Passenger Coaches, green; Circle of Track; and
Power Controller. Untested, good/very good in fair box. ($150-$260)

$80

107 Quantity of S-gauge 2-rail electric tinplate Track: five straights and five
large radius curves. Some rust. Good. (10) ($30-$60) $10

108 Book: "Spring, Spark & Steam", Bruce Macdonald, 144pp hard cover
(Australian Model Railway Magazine 2005). As new. ($30-$60) $25

109 Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail VR S Class 4-6-2 Locomotive &
Tender, blue. Much paint loss and some rust. Untested, fair. ($500-$1000) $300

110
Ferris O-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" Trailer, with operating tail
lights. Some chips to paintwork on roof. Untested, good/very good.
($100-$200)

$80

111 O Gauge House (Australia) NSWGR C38 4-6-2 Locomotive & Tender.
Has been partially assembled. Good. ($400-$800) $300

112 Quantity of O-gauge Victorian Railways metal & card Coach Kit Pieces.
Very good. ($100-$200) $20

113 Two O Gauge House Price Lists, 1948 and 1951. Good. (2) ($15-$30) $10

114 Ellemsee Accessories Price List 1959. Good. ($15-$30) $10

115 Four O.B. Bolton Catalogues, mostly 1930s. Good/very good. (4)
($15-$30) $10

116 Twelve Model Dockyard Catalogues. Very good. (12) ($20-$40) $10

117 Three Model Dockyard Catalogues, one incomplete. Fair/good. (3)
($20-$40) $10

118

Reproduction "Clyde Model Dock-Yard & Engine Depot" Catalogue, with
"Caledonian Railway Company" Train on Cover. Lists O-gauge and
1-gauge locomotives, rolling stock and buildings, steam engines, model
ships, electric motors, and more. Very good. ($20-$40)

$15
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Lot No. Description Starts at

119
Three Bond's Model Handbooks: "Model and Experimental Engineering
Handbook", 1935-6; "Model and Experimental Engineering Handbook",
1938; and "Model Price List", 1928. Fair/good. (3) ($25-$50)

$15

120 R.F. Stedman Catalogue 1929, 116pp. Good. ($25-$50) $15

121 Meadmore Model Engineering Co. 1930s Catalogue. Good. ($20-$40) $15

122 Milbro Catalogue 1938-39, 104pp. Very good. ($25-$50) $15

123
Jerdan's "Amusement with Science" Catalogue. Lists O-gauge and
1-gauge locomotives, rolling stock and buildings, boats, steam engines
and fittings. Fair. ($20-$40)

$10

124 Stevens's Model Dockyard Catalogue No. 101, 1924, 86pp. Newly bound
in hard cover. Very good/excellent. ($20-$40) $10

125 Two Model Dockyard Catalogues, one 1950, the other unknown.
Good/very good. (2) ($20-$40) $10

126 Basset Lowke "Instruction Booklet for All Models Fitted with Direct Current
PERMAG Motors". Good. ($20-$40) $10

127 Bassett-Lowke "Scale Models" Catalogue, c. 1924, 172pp. Good.
($15-$30) $10

128 Bassett-Lowke 1954 Catalogue, 113pp. Good. ($20-$40) $10

129 Book: "Model Railways", Henry Greenly, Ernest Steel, 204pp hard cover
(Cassell 1953). Good. ($20-$40) $10

130 Bassett-Lowke Handbook: "Everything for Models", 297pp soft cover.
Good. ($15-$30) $10

131 Book: "The Bassett Lowke Story", Roland Fuller, 352pp hard cover (New
Cavendish 1984). Very good. ($15-$30) $10

132 Five Bassett-Lowke 1940s-1950s Catalogues. Good. (5) ($15-$30) $10

133 Quantity of Bassett-Lowke Instructions and Leaflets, plus two small
advertising signs. Fair/good. ($20-$40) $10

134 Quantity of Bassett-Lowke Instructions, Leaflets and Catalogues.
Fair/good. (17) ($20-$40) $10

135
Four Leeds Catalogues: "Manual and Catalogue", c. 1953; "Railway
Models", c. 1932; "Parts and Services Price List", 1991; and "Original and
Replacement Spare Parts Price List", 2001. Fair/good. (4) ($30-$50)

$20
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136
Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons, of various types; plus two
sections of 3-rail Straight Track. Ranging from fair to very good. (5)
($50-$100)

$20

137

Four Hornby O-gauge tinplate 4-wheel Wagons: Tanker "National"; Gas
Cylinder Wagon, missing axles; 20T Brake Van, brown; and 13T Open
Wagon, grey. Plus two empty boxes. Ranging from fair to very good. (4)
($40-$60)

$30

138
Hornby (France) O-gauge 3-rail SNCF BB-8051 Electric Locomotive with
two bogie Coaches. Some rust on coach roofs. Untested, good/very good.
(3) ($300-$600)

$100

139 Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive No. 60199, black, missing
tender. Tested and working. Very good. ($100-$150) $80

140 Hornby O-gauge 4-wheel Crane Truck, blue & turquoise. Coupling loop
broken off. Good in good box. ($30-$50) $10

141 Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "National", silver. Some scratches
and spotting to paintwork. Good in good (wrong) box. ($30-$60) $20

142 Hornby O-gauge clockwork LNER 0-4-0 Tank Locomotive No. 2900,
green. Missing spring, wheels fatigued, some paint loss. Poor. ($20-$40) $10

143 Hornby O-gauge M Series 4-wheel Crane Truck. Missing string and hook,
some paint loss on edges. Good. ($20-$40) $10

144
Hornby O-gauge clockwork LMS Locomotive, No. 5600, maroon, missing
tender. Tested and working. Some chips to paintwork. Good/very good.
($50-$100)

$40

145 Hornby O-gauge LMS Tender, maroon, with plaster coal load. Some rust.
Fair. ($30-$60) $20

146
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Rotary Tipping Wagon "McAlpine",
orange, OAG. Missing couplings, much paint loss, some wear to labels,
surface rust on wheels. Fair. ($20-$40)

$15

147 Hornby O-gauge tinplate clockwork LNER 0-4-0 Tank Locomotive, green.
Tested and working. Some paint loss and crazing. Good. ($50-$100) $40

148 Hornby O-gauge 4-wheel Tender No. 3435, green. Some scratches,
missing one wheel set. Fair. ($15-$30) $10

149
Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-0 Locomotive & Tender "Bramham
Moor" No. 201, green. Some paint loss. Untested, good in repro boxes.
($600-$1000)

$400

150

Hornby O-gauge clockwork Goods Set. Contains 0-4-0 Tank Locomotive,
overpainted green; 4-wheel Tank Wagon "Shell Lubricating Oil"; SR
4-wheel Cattle Wagon; GW 4-wheel Brake Van; and Oval of Track. Loco
missing con rods, does not run well. Good in fair box. ($100-$150)

$90

151 Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Mechanism, with wheels. Good.
($30-$60) $10

152 Hornby Series O-gauge 3-rail Nord 4-4-2 Locomotive & Tender No.
31801, brown. A little paint loss. Untested, very good. ($300-$500) $200
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153 Hornby Series O-gauge 4-wheel Cattle Wagon, blue with white roof.
Some paint loss, mostly on edges. Good in good (wrong) box. ($30-$60) $20

154
Hornby Series O-gauge 4-wheel Cattle Wagon, blue with white roof.
Some rust spotting and stains, roof overpainted. Good in good (wrong)
box. ($30-$60)

$20

155 Hornby Series O-gauge tinplate bogie Flat Wagon. Extensive paint loss
and surface rust. Fair. ($40-$80) $10

156 Pair of Hornby O-gauge 3-rail Manual Curved Points, LH & RH. Good/very
good. (2) ($30-$60) $10

157 Quantity of Hornby O-gauge tinplate 3-rail Track: twenty-four Straights,
much rust, fair; and nine Curves, good. (33) ($40-$80) $30

158
Quantity of Hornby O-gauge tinplate clockwork Track: eighteen Straights;
two Large Radius LH Points; Pair of Small Radius LH & RH Points;
Diamond Crossing; and Connecting Plates. Good. ($30-$60)

$20

159 Quantity of O-gauge tinplate clockwork Track, mostly Hornby. Includes
curves, short straights, points, and a crossing. Fair/good. (49) ($40-$80) $30

160

Seven O-gauge tinplate items: Mettoy Truss Bridge; Hornby Level
Crossing; Hornby Footbridge; Mettoy Joytown Signal Box; Brimtoy Signal
Box; Mettoy Tunnel; and Brimtoy Pullman Coach. Good/very good. (7)
($30-$60)

$25

161
Two Hornby Series O-gauge LMS bogie Coaches, maroon: Composite
Brake No. 6344; and Composite No. 3888. Good/very good in repro
boxes. (2) ($100-$200)

$80

162 Two Hornby Series O-gauge American 4-wheel Wagons: PRR Box Car,
yellow; and NYC Caboose, green & red. Good. (2) ($70-$140) $40

163
Hornby O-gauge clockwork LMS Locomotive & Tender No. 5600, maroon.
Tested and working. A few scratches to paintwork. Very good, tender in
very good box. (2) ($100-$200)

$80

164
Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive No. 3-82011,
black. Tested and working. Much wear to paintwork, some rust, control
knobs missing. Fair. ($50-$100)

$40

165 Hornby O-gauge Great Western 4-wheel Tender, green. Much wear to
paintwork. Fair in good (wrong) box. ($30-$60) $20

166 Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track Connecting Plates. Very
good/excellent in original packets. (19) ($20-$40) $10

167 Three Hornby O-gauge 3-rail Manual Curved Points, all RH. One very
good in fair box, the others fair unboxed. (3) ($30-$60) $10

168 Twenty-one Sections of Hornby O-gauge 3-rail Track: four Straights and
seventeen Curves. Good. (21) ($30-$60) $20

169 Two Hachette O-gauge 4-wheel Wagons: Crane Wagon, red; and Open
Wagon, green. Very good. (2) ($80-$100) $15
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170 Marklin O-gauge Clockwork Key. Good. ($40-$60) $20

171
Two Bing Booklets: "The Modern Types of Bing Railways", from
Gamages; and "Bing Electric Railways" Transformer Manual. Fair/good.
(2) ($20-$40)

$15

172
Five O-gauge tinplate 4-wheel Tenders: Hornby No. 2595; Bing "Great
Western"; Mettoy No. 480; "The Hummer" No. 50; and one unknown.
Some paint loss and rust. Good. (5) ($150-$200)

$100

173 Book: "Bing: Granddad's Model Railways", hard cover (Verlag Eisenbahn
1972). Good/very good. ($30-$60) $20

174 Book: "Bing Werke Nürnberg", 144pp soft cover (1927). Good. ($40-$80) $25

175
Three Bing O-gauge 4-wheel Items: 1st Class Passenger Coach, blue;
2nd Class Passenger Coach, red; and Tank Wagon. Some paint loss and
rust, coach roofs have been overpainted. Fair/good. (3) ($100-$200)

$30

176 "Giocattoli Elettro Meccanici" Catalogue. Lists O-gauge locomotives and
rolling stock. Good. ($20-$40) $10

177 Tri-ang "Big Big Train" O-gauge battery-operated "Blue Flyer" Locomotive.
Untested, good/very good in good box. ($100-$150) $50

178 Book: "The Leeds Model Company 1912-2012", David Peacock, 128pp
hard cover (David Peacock 2011). Excellent. ($20-$40) $15

179

Large amount of Tri-and Big Big Train O-gauge plastic Track: fifty
Straights; forty-five Large Curves; four Short Curves; three Y-Points;
packaged set of Y-Point and two Short Curves; and Shed Roof with Bell.
Very good. ($20-$40)

$10

180
Four Tri-ang "Big Big Train" O-gauge items: battery-operated Diesel
Locomotive No. 3D95, blue & white; and three matching bogie Passenger
Coaches. Untested, very good. (4) ($100-$200)

$50

181 Four Tri-ang "Big Big Train" O-gauge Wagons. One with log load, one
carrying a road roller. Very good. (4) ($30-$60) $20

182
Five Lima O-gauge 4-wheel Open Wagons: two "Kendall & Co.", grey;
"Hall & Dean", yellow; "North Thames Gas", brown; and "Caxton", green.
Very good. (5) ($50-$100)

$20

183
Faller Playtrain 3615 O-gauge battery-operated Train Set. Contains
locomotive, tipping wagon, track, and accessories, missing one wagon.
Untested, very good in very good box. ($50-$100)

$30

184 Lima 21-6580 O-gauge 2-rail FS E.444 Electric Locomotive No. 54, grey &
blue. Untested, excellent in poor box. ($50-$100) $40

185 Quantity of Lima O-gauge Points and Crossings; plus a set of Kadee
HO-gauge No. 9 Magne-Matic Couplers. Good/very good. ($30-$60) $20

186
Quantity of O-gauge Blue Pullman items, from Tri-ang and others.
Includes diesel locomotive bodies, modified coaches, chassis, wheels,
and motors. As is. ($100-$200)

$40
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187
Quantity of Tri-ang "Big Big Train" O-gauge items: five Platform Sections;
five Signals; two Signal Bases; six Reversing Switches; Lamp; and part of
Hut. Very good. ($50-$100)

$30

188
Seven Tri-ang "Big Big Train" O-gauge items: battery-operated Diesel
Locomotive; Diesel Locomotive Body; and five bogie Coaches, blue &
white. Fair/good. (7) ($50-$100)

$40

189 Several O-gauge plastic Wagons from Lima and Pola. Two complete, plus
some incomplete, suitable for kit-bashing. Good. (2) ($80-$100) $20

190
Six Lima O-gauge 4-wheel Wagons: four Ventilated Vans; GW Brake Van;
and Refrigerated Van "Carlsberg". One missing doors, otherwise very
good. (6) ($60-$120)

$45

191 Three Tri-ang "Big Big Train" O-gauge 4-wheel Tipping Ore Wagons.
Good/very good. (3) ($30-$60) $20

192
Tri-ang "Big Big Train" O-gauge battery-operated Diesel Locomotive No.
3D95 and Passenger Coach. In yellow, red & black. Untested, good. (2)
($40-$80)

$30

193
Tri-ang Big Big Train RV272 O-gauge battery-operated 0-4-0 Diesel
Shunter, yellow. Wiring has been modified. Untested, good/very good in
good box. ($40-$80)

$30

194 Tri-ang RV262 O-gauge battery-operated 0-6-0 Tank Locomotive, green &
black. Untested, very good. ($40-$80) $30

195 Book: "A Century of Model Trains", Allen Levy, 208pp hard cover (New
Cavendish 1975). Very good. ($40-$80) $30

196 Book: "Clockwork, Steam and Electric", Gustav Reder, 216pp hard cover
(Ian Allan 1972). Very good. ($30-$60) $20

197 Book: "All Aboard!", the story of Joshua Lionel Cowen, by Ron Hollander,
253pp hard cover (Workman Publishing 1981). Very good. ($30-$60) $15

198 Book: "Collecting Model Trains", Louis H. Hertz, 352pp hard cover
(Simmons Boardman 1956). Very good. ($15-$30) $10

199 Book: "Early Tin Plate Model Railways", Udo Becher, 179pp hard cover
(Argus 1980). Good/very good. ($20-$40) $10

200
Book: "Schweizerische Spielzeugeisenbahnen", Alexander R. Stofer,
454pp hard cover (Fachpresse Goldach 1984). Good/very good.
($20-$40)

$10

201 Book: "Toy Trains: A History", Pierce Carlson, 160pp hard cover (Victor
Gallancz 1986). Excellent. ($20-$40) $10

202
Eight European O-gauge Catalogues: five Lima; two Rivarossi; Merkur;
and ETS. Includes some loose Lima catalogue pages. Good/very good.
(9) ($20-$40)

$10

203 Buco 1952 Catalogue. Lists O-gauge models, track and buildings. Good.
($20-$40) $10
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204 Booklet: "British Manufacturers of O Gauge 1890 -1990", Alan Cliff, 26pp
hard cover (1990). Very good. ($25-$50) $15

205 Exley O-gauge, OO-gauge and 25mm Catalogue, July 1953. Good.
($20-$40) $10

206
Book: "Greenberg's Guide to American Flyer Prewar O Gauge", edited by
Steven H. Kimball, 176pp hard cover (Greenberg 1987). Excellent.
($30-$60)

$15

207 Book: "Greenberg's Guide to American Flyer Wide Gauge", Alan R.
Schuweiler, 142pp hard cover (Greenberg 1989). Excellent. ($30-$60) $15

208 American Flyer Catalogue, 15pp. Good. ($25-$50) $15

209 Power Controller, 240VAC to 15VAC. Perhaps Ives or American Flyer.
Untested, poor/fair. ($40-$60) $30

210 American Flyer O-gauge tinplate bogie Passenger Coach. Extensive paint
loss and rust. Poor. ($20-$40) $10

211 Book: "Greenberg's Guide to Ives Trains 1901-1932", 192pp hard cover
(Greenberg 1984). Very good. ($30-$60) $15

212 Atlas O-gauge bogie Hopper Wagon, with sand load. With Kadee
couplings. Very good. ($30-$60) $20

213 Book: "Riding the Tinplate Rails", Louis H. Hertz, 279pp hard cover
(Model Craftsman 1944). Good/very good. ($15-$30) $10

214 Book: "Lionel Trains: Standard of the World", Donald S. Fraley, 184pp
hard cover (Train Collectors Association 1976). Good. ($30-$60) $15

215
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: M&St.L Box Car; B&O Box
Car; "Reynolds Aluminium" Hopper; and M&St.L Hopper. Very good. (4)
($80-$120)

$50

216 Lionel O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive, orange. A little rust
spotting on roof. Untested, very good. ($300-$600) $200

217
Lionel 6-36897 O-gauge Operating bogie Coal Dump Car "Pennsylvania
Power & Light Company". With bag of coal, bin, and instructions.
Excellent in good box. ($100-$200)

$60

218
Five Lionel O-gauge bogie Passenger Coaches, orange & red: four
Coaches No. 1690; and Observation Coach No. 1691. Some paint loss
and rust. Fair. (5) ($150-$260)

$60

219 Two Lionel O-gauge "Boy Scouts of America" Box Cars: 6-15075 and
6-39319. Boxed as new. (2) ($100-$200) $50

220 Lionel 2023 O-gauge 2-rail Union Pacific Bo-Bo Diesel Locomotive,
yellow. Untested, fair. ($80-$160) $40
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221 Pair of Lionel No. 042 O-gauge 3-rail LH & RH Manual Points. Very good.
(2) ($30-$60) $20

222 Two Lionel O-gauge 3-rail Remote Control Switches: 6-5121 LH and
6-5122 RH. Very good in very good boxes. (2) ($50-$100) $25

223 Five Lionel O-gauge bogie Wagons: Logging Wagon, without load; three
Tank Wagons; and Pickle Wagon. Very good. (5) ($50-$100) $40

224 Two Lionel O-gauge 6-15075 "Boy Scouts of America" Box Cars. Boxed
as new, one box slightly damaged. (2) ($100-$200) $50

225 Lionel O-gauge "Automatic Refrigerated Milk Car", white & brown. Missing
two doors, some staining and rust. Fair. ($40-$80) $30

226
Two Lionel O-gauge Harry Potter "Hogwarts Express" bogie Passenger
Coaches, brown with grey roofs, with 3-rail interior lighting. Excellent. (2)
($50-$100)

$40

227
Lionel O-gauge No. 810 bogie Crane Wagon, orange, maroon & green.
Some chips and scratches to paintwork, slewing knob detached.
Good/very good. ($150-$260)

$100

228
Lionel 6-14109 Operating Carousel. Width 260mm. Motorised, with music,
requires 12-15VAC power supply. Untested, excellent in very good box.
($300-$500)

$200

229
Lionel 6-14170 Lionel Play World Amusement Park Chair Swing Ride.
Height 300mm. Motorised, with music, requires 15-18VAC power supply.
Untested, excellent in good box. ($150-$260)

$100

230 O-gauge 3-rail Amtrack Diesel Locomotive No. 351. Untested, very good.
($100-$200) $60

231 Two Lionel 6264 O-gauge Timber Wagons, with loads. Very good. (2)
($60-$120) $40

232

Lionel 6-11809 O-gauge 3-rail "The Village Trolley Company" Trolley Set.
Contains reversing trolley car, oval of track, two buffer stops, and
American power supply. Untested, excellent in very good box.
($100-$200)

$50

233
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: BM Box Car; Tank Wagon
"Sunoco"; DL&W Work Caboose; and SP Caboose. Good/very good. (4)
($80-$120)

$50

234
Six Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: three NYC Open Wagons; two
"Lionel" Open Wagons; and N&W Hopper Wagon. Some with loads. Very
good. (6) ($120-$180)

$50

235
Three Lionel Catalogues: 1930s Australian "Lionel Model Electric Trains";
1937 "Lionel Trains"; and modern copy of 1927 "Lionel Electric Trains".
Fair/good. (3) ($30-$60)

$10

236 Three Lionel Catalogues: 1936, 1948, and "Australasian Engineering
Equipment". Fair/good. (3) ($20-$40) $10

237
Three Lionel O-gauge bogie Pullman Coaches, brown with grey roofs: two
Coaches No. 2442; and Observation Coach No. 2443. A little rust in some
areas. Very good. (3) ($150-$260)

$80
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238
Three Lionel O-gauge bogie Pullman Coaches, overpainted green: two
Coaches No. 607; and Observation Coach No. 608. Some rust on wheels.
Good. (3) ($200-$300)

$100

239 Three Lionel O-gauge bogie Wagons: Box Car; Gondola; and Caboose.
Some paint loss and a little rust. Good. (3) ($60-$120) $35

240 Three Lionel O-gauge bogie Wagons: Open Wagon, good/very good;
Caboose, very good; and tank Wagon, must rust, fair. (3) ($50-$100) $35

241
Lionel G0307 80W Power Controller, 120VAC with US plug, output
18VAC 80W. Housing unscrewed from base. Untested, excellent in very
good storage case. ($30-$60)

$20

242 Lionel Multi-Control Powermaster Transformer, 115VAC; plus a Bell and
Whistle Sound Unit. Untested, very good in very good box. ($50-$100) $40

243
Lionel O-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender No. 226E, black. Tender
has been modified. Some oxidisation spotting. Untested, good/very good.
($100-$200)

$60

244
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: Horse Transporter with
Horses; Refrigerated Van; PRR Automatic Merchandise Car; and PRR
Gondola. Fair/good. (4) ($30-$60)

$25

245 Lionel O-gauge 3-rail W&AR 4-4-0 Locomotive & Tender "General", grey
& red with green tender. Untested, good/very good. ($200-$400) $150

246 Lionel O-gauge 6-24218 Elevated Tank "Sunoco". Excellent in excellent
box, with accessories. ($80-$120) $50

247
Lionel O-gauge 3-rail Bo-Bo Diesel Locomotive "Preamble Express", red,
white & blue. Some scuffing and stains. Untested, good/very good.
($80-$160)

$60

248
Four Lionel O-gauge bogie Box Cars: two US Mail, one with box;
"Tropicana Orange Juice"; and "Washburn Crosby Gold Medal Flour".
Some surface rust on metal parts. Very good. (4) ($40-$60)

$25

249
Four Lionel O-gauge plastic bogie Wagons: Gondola "Republic Steel";
Box Car "Airex"; Refrigerated Van; and N&W Auto Transporter with two
cars. Very good. (4) ($30-$60)

$25

250
Four O-gauge 3-rail Track Items: Lionel electric RH Points; Acute Angle
Crossing; and pair of LH & RH Manual Curved Points. Fairly grubby, a
little rust. Fair/good. (4) ($50-$100)

$30

251 Lionel O-gauge bogie Box Car "Baby Ruth", yellow. Some paint loss and
rust, missing one coupling. Fair. ($30-$60) $20

252 Lionel O-gauge bogie Hopper Wagon "Peabody Coal Company", yellow.
Excellent in fair box. ($50-$100) $30

253 Lionel O-gauge 6-26827 Operating Box Car "UPS". Boxed as new.
($60-$100) $40

254
Marx O-gauge 3-rail Canadian Pacific 2-4-2 Locomotive & Tender. Much
paint loss and some rust, missing detail parts from front. Untested,
poor/fair. ($150-$260)

$40
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255

Lionel O-gauge 3-rail Amtrak Streamlined Passenger Set: ALCO FA
Locomotive No. 8664; Coach No. 6405; Coach No. 6404; Dome Car No.
6412; Tail Car No. 6406; Dome Car No. 6403; two Coaches No. 6411;
and three Coaches No. 6410. With lit interiors. A little scuffing. Untested,
very good. (11) ($400-$600)

$200

256 Four O-gauge tinplate Northern Pacific 4-wheel Coal Hoppers. Some
scratches to paintwork, a little rust. Fair/good. (4) ($50-$100) $15

257
Four O-gauge tinplate Wagons: bogie Crane Wagon; 4-wheel Tank
Wagon; 4-wheel Van; and 4-wheel Open Wagon. Some paint loss and
rust. Fair. (4) ($30-$60)

$25

258 K-Line K647602 O-gauge New Haven bogie Box Car, black. Excellent in
very good box. ($40-$80) $25

259 KMP Models O-scale Lumber Sawmill Outbuildings Kit (unassembled).
Appears complete, with instructions. Boxed as new. ($50-$100) $40

260 KTM 395010 O-gauge brass Burlington Northern bogie Reefer, green.
Good. ($30-$60) $20

261

Williams O-gauge 3-rail Amtrak Streamlined Passenger Set. Contains
Genesis Diesel Locomotive No. 12; four "Silver Meteor" Coaches with
interior lighting; and "Railway Express Agency" Car. Untested, excellent in
very good boxes. (6) ($1000-$1500)

$300

262 Marx O-gauge 3-rail NYC Commodore Vanderbilt 0-4-0 Locomotive &
Tender, black. Much surface rust. Untested, fair/good. ($150-$260) $40

263 MTH 20-93015 O-gauge New Haven bogie Box Car, brown. Excellent in
very good box. ($40-$80) $25

264 MTH 30-77184 O-gauge New Haven bogie Caboose, orange & black.
Excellent in good box with one end damaged. ($40-$80) $25

265 O-gauge clockwork 3-way Points. Very good. ($30-$60) $20

266 O-gauge metal bogie Chemical Tank Wagon, black. With Kadee
couplings. Fair/good. ($40-$80) $30

267 O-gauge metal bogie Tank Wagon, green & black. Some chips to
paintwork. Good. ($20-$40) $15

268 Four Lionel O-gauge PRR bogie Box Cars, orange. Good/very good. (4)
($50-$100) $40

269 K-Line O-gauge 3-rail Union Pacific Bo-Bo Diesel Locomotive No. 1002,
yellow. With length of display track. Untested, very good. ($80-$140) $60

270 O-gauge tinplate bogie Sleeping Car. Roof overpainted and bent,
generally weathered finish. Fair. ($30-$60) $20

Mid-Month Train Auction 21st July 2025 Page 16 of 25



Lot No. Description Starts at

271 Quantity of O-gauge Rail Joiners, of different types. Ranging from fair to
very good. ($20-$40) $10

272 Quantity of O-gauge Rolling Stock Pieces. As is. ($40-$80) $30

273
Six Marx O-gauge 4-wheel Pullman Coaches, red. Includes observation
car with 3-rail tail light. A few scratches and chips to paintwork, a little rust
on couplings. Very good. (6) ($100-$200)

$20

274 Six O-gauge wooden 20-foot Containers. Good. (6) ($30-$60) $20

275
Three O-gauge plastic 4-wheel Christmas Wagons: Santa and Snowman
See-Saw, missing coupling; Open Wagon with Trees; and Open Wagon.
Good/very good. (3) ($50-$100)

$30

276 Three O-gauge plastic bogie Tank Wagons "Shell", yellow & grey.
Good/very good. (3) ($30-$60) $25

277 Three O-gauge wooden 4-wheel Open Wagons, with brass spoked
wheels. Good/very good. (3) ($50-$100) $20

278
TKM Scale Models No. 801 O-gauge brass PRR bogie Quad Hopper with
Coal Load, brown. Some detail parts loose, some damage to labels.
Good/very good. ($50-$150)

$40

279 Two "The International Miniature Railway" Publications: Booklet and
Pamphlet (Border Press). Good/very good. (2) ($25-$50) $15

280 Two Brimtoy O-gauge Double Arm Home Semaphore Signals. Good/very
good. (2) ($50-$100) $20

281 Two Brimtoy O-gauge tinplate Home Signals. Good. ($50-$100) $15

282 Two Mettoy O-gauge Items: Tunnel and Signal Box. Some paint loss and
rust. Fair. (2) ($20-$40) $10

283 Two British O-gauge tinplate Home Signals. Good. (2) ($50-$100) $20

284 Two incomplete Sets of Bachmann Plasticville O-scale Farm Vehicles.
Very good. (10) ($20-$40) $10

285
Two JTT Scenery Products O-scale Flower Plant Packs, Nos. 95562 and
95560. Total of twenty small plants. As new on sealed cards. (2)
($30-$60)

$20

286 Two Marx (USA) O-gauge tinplate 4-wheel Wagons: NYC Crane Wagon
and Wabash Gondola. Good/very good. (2) ($50-$90) $25

287
Two Model Railway Books: "Model and Miniature Railways", 506pp hard
cover; and "A Guide for Beginners in Model Railways", 32pp (AMRA).
Good/very good. (2) ($20-$40)

$10

Mid-Month Train Auction 21st July 2025 Page 17 of 25



Lot No. Description Starts at

288
Two Model Railway Books: "Model Railways 1838-1939"; and "Collectors
Guide to Model Railways". Both hard cover. Good/very good. (2)
($20-$40)

$10

289 Two Modified Power Tech MP3800 Power Supplies. Untested, very good.
(2) ($20-$40) $15

290 Two O-gauge 4-wheel Open Wagons: one wooden with coal load, the
other steel, both black. Very good. (2) ($30-$60) $25

291 Leeds O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Tank Locomotive, black. Paint is flaking,
a little rust spotting. Untested, fair/good. ($100-$200) $90

292 Two O-gauge 4-wheel Wagons: NSWGR K Wagon, grey; and Covered
Hopper, missing couplings. Good. (2) ($50-$100) $30

293 Two O-gauge plastic bogie Coal Hoppers with Loads: one NYC and one
Texas & Pacific. Good/very good. (2) ($40-$80) $25

294 Two O-gauge tinplate clockwork Points. Good. (2) ($40-$80) $20

295

Two O-gauge tinplate Spanish bogie Coaches: "Bilbao" & "Barcelona"
Coach; and "Zaragoza" & "Barcelona" Restaurant Car. With 3-rail lighting.
Some blemishes to paintwork on roofs, one buffer head detached. Very
good. (2) ($150-$260)

$80

296
Two Rivarossi O-gauge tinplate European 1st/2nd Class bogie Passenger
Coaches, green. Some rust spotting on roofs, windows loose. Good/very
good in fair boxes. (2) ($100-$200)

$60

297 Two scratch-built O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coaches, green &
yellow with blue roofs. Some buffer heads missing. Good. (2) ($30-$60) $20

298 Two short sections of O-gauge Straight Track, plus eighteen wooden
sleepers. Good. (20) ($10-$20) $5

299

Four O-gauge 4-wheel Wagons: SR Brake Van; LSWR Refrigerated Van;
South Wales Lime Car; and Cooper-Craft GW 3-Plank Open Wagon. All
but open wagon are wooden bodies on Tri-ang Big Big Train chassis.
Very good. (4) ($30-$60)

$20

300 Four O-gauge tinplate Accessories: two Home Semaphore Signals; and
two Telegraph Poles. Very good. (4) ($30-$60) $20

301
German O-gauge clockwork LNWR 0-4-0 Locomotive & Tender, black.
With attached key, tested and working. Some surface rust. Good.
($150-$260)

$80

302
Mettoy "Safetylectric" O-gauge battery-operated Passenger Set. Includes
Locomotive & Tender; two bogie Passenger Coaches, maroon; and Oval
of tinplate Track. Untested, very good in good box. ($150-$260)

$100

303 Mettoy O-gauge tinplate Bridge. A little rust spotting. Good. ($20-$40) $10
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304

Six Railway Books: "Ian Allan Trains Annual"; "My Best Trip";
"Transcontinental Train Odyssey"; "Titled Trains of Great Britain";
"Introducing The Bluebell Railway"; and "Train Journeys in Viking Lands".
Ranging from fair to very good. (6) ($20-$40)

$10

305

Mettoy Railways 5337/1 O-gauge tinplate clockwork Passenger Set.
Contains BR 0-4-0 Locomotive & Tender; two 4-wheel Coaches; and
Circle of Track. Excellent in good box. Plus book "My Train Book".
($300-$500)

$240

306 O-gauge clockwork GWR 0-4-0 Tank Locomotive, overpainted green &
black with gold trim. Tested and working. Very good. ($40-$80) $20

307
O-gauge tinplate clockwork 0-4-0 Electric Locomotive. Tested and
working but may need some attention. Damaged pantographs, extensive
surface rust. Poor. ($150-$260)

$80

308 Paya O-gauge 3-rail 2-4-0 Locomotive & Tender No. 987, black & red.
Some rust on chromed parts. Untested, very good. ($300-$600) $180

309 Preiser O-scale Barack and Michelle Obama Figures, waving. Very good.
(2) ($30-$60) $20

310 Quantity of French Model Railway Catalogues: "Les Trains L.R."; "JFJ
Ets. J Fournereau"; and "A.S. Fabrication Francaise". Good. (3) ($40-$80) $25

311
Quantity of GBN O-gauge tinplate 3-rail Track: twenty-one Curves; three
Straights; and LH Electric Point. A little rust. Good/very good. (25)
($30-$60)

$20

312

Quantity of German Model Railway Publications: "HEHR Replica"
Catalogue; "B. Stauffer" Catalogue; "HAG" Electric Locomotive Manual;
Elettren Catalogue; and two "Modell-Eisenbahnen" Catalogues. Good. (6)
($20-$40)

$10

313 Quantity of mostly O-gauge Figures and Accessories. Very good.
($30-$60) $25

314
Quantity of O-gauge 3-rail Track Items. Includes Lionel 1122 Electric
Point; Diamond Crossing; Straight Track Section; LH Point, missing lever;
Switch Point Lever; and Hornby Connecting Plates. Fair/good. ($30-$60)

$25

315
Quantity of O-gauge tinplate 2-rail Track: twenty Straights; seventeen
Large Curves; fifteen Small Curves; and one Short Straight. Extensive
rust. Fair. (53) ($30-$60)

$10

316
Quantity of O-gauge tinplate 3-rail Track: fifty Curves, various; twenty-two
Straights; two RH Points; one LH Point; and Diamond Crossing.
Good/very good. (76) ($40-$80)

$25

317 Quantity of O-gauge tinplate clockwork Track. Some rust. Good. (68)
($30-$60) $20

318
Reynolds/Athearn 0307 O-gauge Cotton Belt Box Car wood & metal Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in very
good box. ($60-$100)

$15

319 Scratch-built wooden O-gauge Goods Platform with Crane. Good/very
good. ($50-$100) $40
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320

Six Model Railway Publications: "Toy Train Layout From Start to Finish";
"Great Model Railroads 1991"; "Atlas O-gauge Layouts for the 21st
Century"; "Repair & Maintain Lionel Postwar Locomotives" (photocopy);
"Toy Train Collecting and Operating"; and "Lionel Electric Trains and
Accessories 1995". Very good. (6) ($15-$30)

$5

321
Set of three Books: "Die Anderen Nürnberger Technisches Spielzeug aus
der Guten Alten Zeit", Volumes 1, 2 & 3, hard cover (Hobby Haas
1973/74). Very good. (3) ($20-$40)

$10

322 Book: "A Salute to British Genius", Gordon Rattray Taylor, 160pp soft
cover (John Player Foundation 1977). Very good. ($20-$40) $10

323 Mamod O-gauge pair of LH & RH diecast Points, for use with live steam
train. Excellent in very good boxes. (2) ($50-$100) $40

324 "Thomas & Friends" Key Chain, with small operating train. As new on
sealed card. ($20-$40) $10

325 Three "The collector's all-colour guide" Books: "Transport Toys"; "Toy
Cars"; and "Toy Trains". All hard cover. Excellent. (3) ($30-$60) $20

326 Book: "Getty Images: Trains The Early Years", Beverley Cole, 343pp hard
cover (Konemann 2001). Very good. ($15-$30) $10

327 Book: "Great Railway Journeys", Clive Anderson et al., 240pp hard cover
(BBC 1994). Very good. ($10-$20) $5

328 Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 120pp hard cover
(Weidenfeld & Nicolson 1969). Very good. ($15-$30) $5

329 Book: "Railway Carriage Album", G.M. Kichenside, 228pp hard cover (Ian
Allan 1966). Good. ($40-$60) $20

330 Book: "The 4mm Engine: A Scratchbuilder's Guide", R. Guy Williams,
110pp soft cover (Wild Swan 1988). Very good. ($20-$40) $10

331 Book: "Toy Trains: A History", Pierce Carlson, 160pp hard cover (Victor
Gollancz 1986). Very good/excellent. ($15-$30) $10

332 Bachmann 46605-UK Controller with 240VAC Power Supply and Hookup
Wires. Outputs for track only. Suit HO. Very good. ($40-$60) $30

333

Four HO-gauge European bogie Coaches: Marklin tinplate DSB 2nd Class
Coach; Roco 44363 DB 2nd Class Coach; Fleischmann 5171 DB
Baggage Car; and Roco 44200B SBB CFF Coach. Very good/excellent,
three in good boxes. (4) ($40-$50)

$30

334 Two Bachmann HO-gauge "Thomas & Friends" 4-wheel Coaches: "Annie"
and "Clarabel". Excellent. (2) ($50-$100) $20

335 Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 1360,
1361 and 1370. As new in very good boxes. (5) ($150-$200) $40
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336
Two Electrotren HO-gauge Articulated Auto Transporters: 6003 SNCF
"Transfesa", with load of cars: and 6001 Renfe "SEMAT", without load.
Excellent in very good boxes. (2) ($80-$160)

$50

337
Three Sachsenmodelle HO-gauge European bogie Wagons: 16091 DB
Cargo Open Wagon; 16101 OBB Rail Cargo Austria Open Wagon; and
16108 DB "Rexwal" Tanker. Excellent in excellent boxes. (3) ($50-$100)

$40

338
Four Hornby & Tri-ang OO-gauge BR bogie Coaches, maroon: 1st Class
Corridor Coach; Composite Coach; and two Brake Coaches. Very
good/excellent. (4) ($30-$60)

$25

339
Four Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches, brown & cream: 1st
Class Corridor Coach; 1st Class Open Coach; Open Coach; and Brake
Coach. Very good. (4) ($20-$40)

$15

340
Hornby Dublo 2220 2-rail BR Castle Class 4-6-0 Locomotive & Tender
"Denbigh Castle" No. 7032, green. Untested, very good in good box.
($100-$200)

$90

341 Hornby Dublo 2-rail BR Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive & Tender
"Barnstaple" No. 34005, green. Untested, very good. ($100-$200) $80

342 Hornby Dublo 5030 Island Platform, with two ramps. Good in good box.
($40-$80) $10

343 Hornby Dublo A3 Power Controller, 250VAC, outputs 12VDC & 15VAC.
Untested, good. ($30-$60) $20

344 Hornby Dublo Breakdown Crane, red, with tenders and jacks. A little paint
loss, some rust. Good/very good. (4) ($60-$120) $40

345 Hornby Dublo Marshal III Power Control Unit, 230-250VAC, outputs
0-12VDC & 15VAC. Untested, very good. ($20-$40) $10

346 Hornby Dublo Transformer, 210/250VAC, output 12VAC 1A. Has seen
better days. As is, with good box. ($20-$40) $5

347
Hornby R185 OO-gauge "Thomas The Tank Engine" clockwork Set.
Contains "Thomas" locomotive with "Annie" and "Clarabel" coaches.
Untested, excellent in fair/good box. ($100-$150)

$60

348

Hornby R558 OO-gauge 2-rail Venice Simplon Orient Express Set.
Includes BR Diesel Locomotive No. 47568; three Pullman Coaches; and
Oval of Track. Untested, appears unrun, excellent in good box.
($260-$460)

$200

349 Moldex (Australia) Power Controller, 240VAC, output 12VDC 1A.
Untested, good/very good. ($30-$60) $15

350
Quantity of Hornby Dublo items. Includes diesel locomotive, LMS tender,
wagons, signals, and "Handbook of 2-rail Track Formations". Fair/good.
(11) ($100-$200)

$60

351 Shop Display Board for Miniature Posters, with eight mostly Dublo
posters. Good/very good. ($20-$40) $10

352 Three Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, one LH and two RH Fair/good.
(3) ($30-$60) $5
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353 Body only for OO-gauge Diesel Locomotive No. 830, cream & maroon.
Good/very good. ($10-$20) $5

354 Craftright Plastic Carrying Case, with foam liner and packing pieces.
Internal dimensions 430mm x 280mm x 150mm. Very good. ($20-$40) $10

355

Eight American Railroad DVDs: "Steam Over Tennessee Pass"; "At the
Throttle: A Railroader's Perspective"; "Santa Fe's New Mexico Mainline";
"Triple Track Cajon"; "CSX Mountain Sub"; "BC Rail Collection"; "Donner
Combo DVD"; and "World Class Trains: The Rocky Mountaineer".
Excellent. (8) ($30-$60)

$20

356 Eleven DVDs and DVD Sets, mostly about English railways. Some discs
scuffed. Mostly very good. (11) ($30-$60) $20

357 Hornby ACHO (France) HO-gauge 2-rail SNCF Electric Locomotive No.
BB16009, green. Untested, good. ($60-$120) $40

358 Jigsaw Puzzle of Southern 506 Locomotive, assembled and mounted on
board, 508mm x 353mm. Very good. ($20-$40) $5

359

Nine American Railroad DVDs: "Workin' on the Railroad"; "Powder River
Combo DVD"; "Awesome Giants of Steam"; "Denver & Rio Grande
Western"; "Santa Fe 3751 Route of the Chiefs"; "Winter on the Moffat
Route"; "Double Stacks Over Donner"; and "The Ultimate Cajon
Subdivision" 3-disc set. Excellent. (9) ($30-$60)

$20

360
Quantity of HO-gauge Track: eighteen straights of various lengths; three
curves of different lengths; uncoupler; two LH points; two RH points; and
some loose rail. Fair/good. ($20-$40)

$5

361
Quantity of Marklin HO-gauge plastic SWEG 4-wheel Rolling Stock: two
2nd Class Coaches, green; two 2nd Class Coaches, orange; Refrigerated
Van; and Open Wagon. Very good. (6) ($100-$200)

$50

362

Quantity of Model Railway Magazines and Australian Railway Books.
Includes "Australian Model Railway Magazine", "Tri-ang/Hornby" and
"Hornby Railways", "Generation One" and "Australia's Garratt", published
by ARHS. Good/very good. (20) ($30-$60)

$20

363 Quantity of Model Railway Magazines and Brochures. Fair. ($10-$20) $5

364

Quantity of Swift Sixteen 16mm scale resin & brass Accessories: three
Canister Loads; three Large Crates; four Crates; four Metal Cases; two
pairs of brass Brake Pipes;  and two Sets of six brass Grab Handles.
Excellent. (19) ($40-$80)

$30

365 Revell 02159 1:87 scale Set of BR130/230 & BR131/231 Diesel
Locomotives Kit (unassembled). Very good in good box. ($30-$60) $10

366

Six American Railroad DVDs: "Southern California Rail Journal 2010";
"The Ultimate Tehachapi" 2-disc set; "The Ultimate Beaumont Hill" 2-disc
set; "At the Throttle: The Alameda Corridor"; "Union Pacific's Elegant
E-9s; and "Santa Fe Into LA". Excellent. (6) ($30-$60)

$20

367
Six Railway Books: "The Railway Conquest of Space & Time"; "Trains
Around the World"; "Railways"; "The Lithgow Zig Zag"; "The Splendour of
British Steam"; and "Steam Trains". Very good/excellent. (6) ($40-$80)

$5
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368 Ten OO-scale Building Plans and Promotional Prints. Good/very good.
(10) ($15-$30) $5

369 Three Issues of "British Railway Modelling" Magazine: August 2008,
August 2009 and September 2009. Very good. (3) ($10-$20) $5

370
Three Kleinbahn HO-gauge International bogie Passenger Coaches: two
385 Sleeping Cars, corrugated silver, very good in very good boxes; and
Restaurant Car, blue, very good unboxed. (3) ($30-$60)

$20

371 Three L.S. Models HO-gauge bogie Pullman Coaches, blue & cream:
Nos. 49176, 49178 & 49179. Excellent in excellent boxes. (3) ($100-$150) $90

372

Three OO-scale British 4-6-2 Express Locomotives: LNER Class A3
"Flying Scotsman" No. 4472, green; LMS Class 8P Coronation "Duchess"
No. 6220, maroon; and LNER Class A4 "Mallard" No. 4468, blue.
Non-running display models. Excellent. (3) ($30-$60)

$15

373 Twenty-two Assorted Books, mostly railway related. Very good. (22)
($50-$100) $40

374

Two Bradford Exchange "Flying Scotsman" Souvenirs: Ceramic Jewelled
Egg, with magnetic battery-operated locomotive, height 150mm; and
Boxed Set of two 925 Silver Commemorative Coins, diams 39mm. Very
good/excellent. (2) ($30-$60)

$20

375 Two Railway Books: "Railway Relics and Regalia"; and "Collecting
Railway Antiques". Good. (2) ($50-$100) $15

376
Two Tubomi HO-gauge Japanese Ke Ha 86 Multiple Unit Train Cab Cars,
green & orange, non-powered. Some chips to paintwork. Very good in fair
boxes. (2) ($50-$100)

$40

377
Wrenn W2241 OO-gauge 2-rail LMS Duchess Class 4-6-2 Locomotive &
Tender "Duchess of Hamilton" No. 6229, black. One pilot wheel damaged.
Untested, very good in very good box. ($100-$200)

$80

378

Three Tri-ang OO-gauge 2-rail Locomotives: R357 BR Class 31 Diesel
Locomotive No. D5572, green; BR Class 08 Diesel Shunter No. D3035,
blue; and 0-4-0 Tank Locomotive No. 6, blue. Good/very good. (3)
($50-$100)

$40

379 Tri-ang OO-gauge Milk Tank Wagon, "UD", white. Very good. ($10-$20) $5

380 Tri-ang R115 OO-gauge Transcontinental bogie Caboose, maroon.
Good/very good in fair box. ($30-$60) $20

381 Two Tri-ang Battle Space OO-gauge Wagons: Helicopter Car; and Rocket
Launcher, without rockets. Good/very good. (2) ($40-$80) $30

382 Trix Twin 14 Volt Power Controller. Untested, good. ($20-$40) $10

383 Two Tri-ang Catalogues: 8th Edition and 11th Edition. Very good. (2)
($20-$40) $10
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384 Trix Twin 14V Power Controller. Untested, good. ($15-$30) $10

385 Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Tank Locomotive, black. Body
warped. Tested by vendor and working. Very good. ($40-$80) $20

386
Two Trix Twin OO-gauge items: 752 Home Colour Light Signal with
Fittings, excellent in good box; and 643 4-wheel Tank Wagon "Shell",
silver, very good in good box. (2) ($20-$40)

$15

387 Collection Antiqua No. 8 laser-cut wood Locomotive Kit (unassembled).
Excellent in excellent box. ($20-$40) $5

388
Matchbox G-2 push-along Railway Set. Contains Tank Locomotive, red;
two Coaches, green; Tipping Wagon; Flat Wagon with Container; Oval of
Track; and Level Crossing. Excellent in good box. ($40-$60)

$30

389 Eight Bound Issues of Hornby Railway Collector's Association of Australia
Journals, Nos. 33 to 64 (1987-1994). Very good. (8) ($20-$40) $10

390 Tri-ang T164 Set of six TT-gauge Power Connecting Clips. Very good in
very good box. ($30-$60) $20

391 Tri-ang T272 TT-gauge bogie Caustic Tank Wagon. Excellent in
good/very good box. ($30-$60) $15

392

Tri-ang TT-gauge 2-rail T1 Passenger Set: BR Merchant Navy
Locomotive & Tender No. 35028, green; two 1st Class bogie Coaches,
green; bogie Brake Coach, green; and Oval of Track. Untested, very good
in fair box. ($300-$500)

$200

393
Tri-ang TT-gauge No. T4 Goods Set. Contains 0-6-0 Diesel Switcher; two
Goods Wagons; Brake Van; Track; and Instructions. Untested, excellent
in very good box. ($300-$500)

$240

394 Tri-ang TT-gauge T174 bogie Bolster Wagon, without load. Good in very
good box. ($30-$60) $15

395 Tri-ang TT-gauge T174 bogie Bolster Wagon, without load. Very good in
very good box. ($30-$60) $15

396 Tri-ang TT-gauge T272 bogie Tank Wagon "ICI", red. Excellent in very
good box. ($30-$60) $15

397 Tri-ang TT-gauge T370 GWR 4-wheel Brake Van, grey. Excellent in very
good box. ($30-$60) $15

398
Tri-ang TT-gauge T5 Passenger Set: BR 0-6-0 Tank Locomotive; two
bogie Coaches; and just a few pieces of track. Untested, very good in
good/very good box. ($400-$800)

$200

399
Tri-ang TT-gauge T6 Passenger Set. Contains BR 3-car Suburban Set,
green; and Track. Includes instructions. Untested, very good in very good
box. ($500-$700)

$300

400
Tri-ang TT-gauge T6 Passenger Set: BR 4-6-0 Locomotive & Tender
"Windsor Castle"; two brown & cream bogie Coaches; and Track. Includes
bottle of oil. Untested, excellent in very good box. ($500-$700)

$300
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401 Tri-ang TT-gauge T99 BR Class 4MT 2-6-2 Tank Locomotive No. 6157,
black. Untested, very good in fair/good box. ($200-$300) $100

Mid-Month Train Auction 21st July 2025 Page 25 of 25


